
A Tanácsköztársaság kikiáltásának 
és a KISZ zászlóbontásának évfordulóján

Ünnepség a Vígszínházban -  Kitüntetések —  A D ÍVSZ üdvözlete
A /Tanácsköztársaság kiki ál tá-

sanak 5B. m  KISZ zászlóbontásának 
la. ev lOMuíója tiszteletére a Kommuniis- 
ta Ifjúsági Szövetség központi bizott­
sága ünnepséget rendezett hétfő este a 
Vígszínházban. Az ünnepségen részt vett 
és az elnökségben foglalt helyet Pullai 
Árpád, az MSZMP Központi Bizottságá­
nak titkára, Jakab Sándor, a  Központi 
Bizottság tagja, a KB osztályvezetője, 
ar. Orbán László, a művelődésügyi mi­
niszter első helyettese, Kárpáti Ferenc 
vezérőrnagy, honvédelmi miniszterhe­
lyettes, továbbá a párt- és a tömegszer­
vezetek képviselői, az ifjúsági szövetség 
vezetői. Az elnökség tagja volt V. M. 
Sztriganov, a lenini Komszomoi küldött­
ségének vezetője, az OSZSZSZK műve­
lődésügyi miniszterének első helyettese.

Szűcs Istvánná, a  KISZ központi bi­
zottságának titkára nyitotta meg az ün­
nepséget, s külön szeretettel köszöntötte 
az ifjúsági mozgalomnak azokat a régi 
harcosait, akik a Tanácsköztársaság, az 
illegalitás, a KISZ újjászervezésének idő­
szakában mindig szívvel-lélekkel támo­
gatták az ifjúság ügyét, harcos forra­
dalmi szellemben nevelték, tanították a 
fiatalokat.

Ezután dr. Horváth István, a KISZ 
központi bizottságának első titkára mon­
dott ünnepi beszédet. Hangsúlyozta, bár 
a KISZ 15 esztendős, a magyar kommu­
nista ifjúsági mozgalom több mint fél- 
évszázados múltra tekinthet vissza, s e 
p ú i t  hősi harcaiban a magyar nép, az 
ifjúság legjobb forradalmi erőinek tö­
rekvései testesülnek meg. A KISZ min­

den tettével arra törekszik, hogy a di­
cső hagyományokhoz híven a társadalmi 
fejlődés élvonalában haladjon. Ezután 
végigtekintett az elmúlt 15 év történetén, 
szólt a KISZ-védnökséggel felépült ha­
talmas, új létesítményeinkről, ifjúsá­
gunknak más népek iránti szolidaritá­
sáról, következetes kiállásáról a haladás 
erői, a béke ügye mellett. Végezetül 
hangsúlyozta, hogy a mai nemzedék szá­
múra a szocializmus teljes felépítése je­
lenti a forradalmi cselekvés programját. 
Embert és társadalmat formáló, nagysze­
rű vállalkozás részese az ifjúság, s mai 
feladataink megoldásával alkothat iga­
zán nemeset, maradandót, forradalmit.

Ezután a Magyar Szocialista Munkás- 
part Központi Bizottsága nevében Pul­
lai Árpád, a KB titkára köszöntötte a 
Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetsé­
get. Méltatta a kettős ünnep jelentősé­
gét, amely hűen kifejezi ifjúságunknak 
a munkásosztály, a dolgozó nép ügye 
melletti elkötelezettségét, azt, hogy a 
KISZ örököse és folytatója az 1919-es 
proletárforradalom történelmi hagyomá­
nyainak. Ez a kapcsolat a múlt és a je­
len, s az egymást váltó nemzedékek ko­
zott a szocialista építés előrehaladásával 
évről évre teljesebbé, gazdagabbá válik. 
Nagy jelentőségűnek mondotta, hogy a 
15 évvel ezelőtti zászlóbontáskor a KISZ 
egyértelműen igennel válaszolt a párt­
nak, amikor megfogadta, hogy a z /  
MSZMP vezetésével, a dolgozó néppel 
együtt kivívja a szocializmus diadalát
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hazánkban. Megállapította, hogy a KISZ 
az elmúlt J5 évben figyelemre méltó 
eredményeket ért el, az ifjúság cselekvő 
részese társadalmunk éleiének. Felhívta 
az ifjúságot: a KISZ minden tagja, min­
den ‘becsületes fiatal legyen hű és méltó 
a Magyar Tanácsköztársaság politikai 
örökségéhez.

Végezetül további eredményes munkát, 
újabb nagyszerű sikereket kívánt a 
KISZ-nek, az ifjúsági szövetség minden 
tagjának a 19-es és a KIMSZ-es elődök 
által elkezdett ügy folytatásához.

A beszédek elhangzása után ünnepi 
műsor következett, amelyben a Pécsi Ba­
lett is közreműködött.

A Magyar Kommunista Ifjúsági Szö­
vetség 15 évvel ezelőtt történt zászlóbon­
tásának évfordulója alkalmából a KISZ 
központi bizottsága hétfőn a Hotel Ifjú­
ságban tartott ünnepségen meleg szere­
tettel emlékezett meg azokról az elődök­
ről. akik egykor a KIMSZ tagjaiként har­
coltak a felszabadulásért, továbbá, akik 
az ellenforradalom után, a KISZ ú jjá­
szervezésének napjaiban egységbe tömö­
rítettek az ifjúság forradalmi erőit, vagy 
az elmúlt másfél évtizedben vezetői, szer­
vezői voltak a mozgalomnak. Az ünnepi 
alkalomból az Ifjúsági Érdemérmet öt­
venhat, a KISZ Érdemérmet harminc- 
nyolc ifjúsági vezetőnek, aktivistának 
adományozta a KISZ központi bizottsága.

A kitüntetéseket az ünnepségen — 
amelyen Jakab Sándor, az MSZMP Köz­
ponti .Bizottságának tagja, a KB osztály- 
vezetője is részt vett — dr. Horváth Ist­
ván, a KISZ központi bizottságának első 
titkára nyújtotta át.

Az évforduló alkalmából a Demokrati­
kus Ifjúsági Világszövetség irodájának 
képviseletében a szervezet chilei, koreai 
és magyar alelnöke hétfőn felkereste dr. 
Horváth Istvánt, a KISZ KB első titká­
rát. A küldöttség tolmácsolta azt az üze­
netet, amelyben az Ifjúsági Világszövet­
ség köszöntötte az újjászervezésének év­
fordulóját ünneplő KISZ-t. A világszö­
vetség képviselői köszönetét mondtak 
azért a vendéglátásért, amelyben a ma­
gyar ifjúság immár két évtizede részesíti 
a DlVSZ-t, s további sikereket kívántak 
a KISZ munkájához.

Hétfőn országszerte számos ünnepsé­
gen emlékeztek meg a Tanácsköztársaság 
kikiáltásának 53., és a KISZ megalaku­
lásának 15. évfordulójáról.

Budapesten délután a VIII. kerületi 
Kun Béla téren rendeztek koszorúzási 
ünnepséget, az első magyar proletárdik­
tatúra kiemelkedő vezető személyiségei 
— Kun Béla, Landler Jenő és Szamuely 
Tibor — emlékművénél. A VIII. kerületi 
pártbizottság nevében Petrák Ferenc első 
titkár, Orosházi Béla és Tihanyi László, a 
pártbizottság titkárai helyeztek koszorút 
az emlékmű talapzatára, majd a kerületi 
tanács, a kerületi fegyveres testületek, a 
kerületi KISZ-bizottság képviselői ko­
szorúztak.

Baráti találkozón látták vendégül a 
Belvárosban élő, dolgozó kommunisták 
legidősebb nemzedékét a kerületi pártbi­
zottság székházában. A bensőséges ün­
nepségen dr. Kurucz Imre első titkár

valamint a párt-végrehajtóbizottság tag­
jai köszöntötték a párt s a forradalmi 
munkásmozgalom régi harcosait, emlék­
plakettet és emléklapot nyújtva át ne­
kik. A csepeli munkásotthonban kiállítás 
nyílt.

A KISZ Nógrád megyei bizottsága Sal­
gótarjánban fogadást adott a KISZ ala­
pító tagjai, a jelenlegi ifjúsági vezetők 
és a KISZ helyi szervezeteinek létrehozá­
sában. megszilárdításában és. munkájuk 
segítésében kimagasló érdemeket szerzett 
párt- és tömégszeívezeti vezetők részére. 
Ezt követően ifjúsági nagygyűlés volt.

Székesfehérvárott ünnepi ülést tartott 
a KISZ Fejér megyei bizottsága. Hasonló 
esemény zajlott le Egerben a KISZ He­
ves megyei bizottságának rendezésében.

Kiskörén a Tisza II. vízlépcső építésén 
dolgozó fiatalok rendeztek ifjúsági nagy­
gyűlést. A vízlépcső KISZ-szervezetét jó 
munkája elismeréseként a KISZ központi 
bizottságának dicsérő oklevelével tüntet­
ték ki, s a kongresszusi versenyben elért 
eredményeiért ezúttal kapta meg a köz­
ponti bizottság serlegét.

Komárom megye több településén ta ­
lálkozóra hívták meg a ..veterán” KISZ- 
tagokat, akik első szervezői voltak az if­
júsági szervezeteknek.. Komáromban 
nagygyűlésen elevenítették fel a Tanács- 
köztársaság 133 napjának eseményeit, 
majd a fiatalok felvonultak a város főut­
cáján, és koszorúkat helyeztek el' az egy­
kori direktóriumi épületen.

A Nyíregyházi Tanárképző Főiskolán a 
város fiataljai' nagygyűlésen emlékeztek 
meg a kettős évfordulóról. A nyíregyházi 
városi KISZ-bizottság rendezésében este 
került sor a fiatalok fáklyás felvonulásá­
ra és menetdalversenyére. Tizenöt KISZ- 
alapszervezet hatszáz tagja vonult fel az 
Arany János utcán át a város nagy szü­
lötte. Szamuely Tibor szobrához. Ezen a 
napon adták át a KISZ központi bizott­
ságának vörös yándorzászlaját a tiszalöki 
hajóépítő üzem és a mándoki Űj Élet Me­
zőgazdasági Termelőszövetkezet KISZ- 
szervezetének.

A szombathelyi forradalmi múzeumban 
kiállítás nyílt az ifjúsági mozgalom Vas 
megyei fejlődéséről. A Lenin-szobor előtt 
a KISZ-be újonnan felvett 1200 fiatal tett 
fogadalmat, majd megkoszorúzták a 
szobrot.

A KISZ békéscsabai városi bizottsága 
ünnepi ülést tartott. A magyar aviatika 
egyik kiemelkedő úttörője, Dobos István 
pilóta emlékének adózott születésének 80. 
évfordulóján szülővárosa, Gyula. Ö volt 
az, aki 1919-ben Szamuely Tibor népbiz­
tost Budapestről Kijevbe vitte Leninhez. 
Szülőházát emléktáblával jelölik m eg /a  
város állította síremlékét ünnepélyben 
megkoszorúzták. 7


